
 

ΕΝΩΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΙΓΜΕ 

 

Αχαρνές, 23.04.2020 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΟΥ ΙΓΜΕ 
 

Συναδέλφισσες συνάδελφοι, 

 

Δυστυχώς επιβεβαιώνονται πλήρως οι καταγγελίες μας για την παρελκυστική τακτική της Διοίκησης, που 

από τη μια αγοράζει χρόνο για την ολοκλήρωση της μετάλλαξης του ερευνητικού ΙΓΜΕ σε μια αμφιλεγόμενη 

“δημόσια” υπηρεσία ΕΑΓΜΕ που εκτός της διενέργεια της βρώμικης δουλείας της κυβέρνησης πυροσβεστικού 

και εισπρακτικού χαρακτήρα έργα  (π.χ. ΣΑΜΥ) θα τη διευκολύνει στο ξεπούλημα του Ορυκτού Πλούτου 

(ΛΑΡΚΟ, Σμύριδα), ενώ από την άλλη σε ότι αφορά τα εργασιακά μας δικαιώματα μεθοδεύει την 

ολοκληρωτική ή έστω και την μερική κλοπή των παρανόμως παρακρατηθέντων μισθών μας. Κλοπή που 

δρομολογήθηκε από τη συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. 

Με την προωθούμενη Ντροπολογία η κυβέρνηση μέσω μιας ΚΥΑ επισκευάζει το ΝΟΜΟ-τερατούργημα 

Σταθάκη (ΣΥΡΙΖΑ) και επιταχύνει τη διαδικασία ορισμού Εκκαθαριστή αφενός για να γίνει το από δεκαετίες 

καθιερωμένο πάρτυ με την περιουσία του ΙΓΜΕ , αλλά και να παραπέμπει στις καλένδες ακόμη και τις 

τελεσίδικες δικαστικές του 25%.  

Έτσι τα κροκοδείλια δάκρυα της Διοίκησης γα την αποδοχή των δικαιωμάτων μας και τη δικαίωση μας μέσω 

ΚΥΑ αλλά και οι δήθεν προβληματισμοί της για τη επανίδρυση του ΙΓΜΕ στέρεψαν «ως αποτέλεσμα της 

γενικότερης αδυναμίας εύρεσης μέχρι σήμερα συγκεκριμένου τρόπου επίλυσης του προβλήματος 

της μεταφοράς των περιουσιακών στοιχείων του ΙΓΜΕ στην ΕΑΓΜΕ», που σημαίνει ολοταχώς 

μέσω ΕΑΓΜΕ στην υλοποίηση των πιο αντιερευνητικών και αντεργατικών επιταγών του νεκροθάφτη 

του ΙΓΜΕ, Σταθάκη. Πολιτική στην οποία συναίνεσε η πλειοψηφία του Συνδικάτου (ΚΕΣΙ) με 

πρόσχημα τον επαίσχυντο συμβιβασμό της ΕΘΝΙΚΗΣ. 
Το θλιβερό στην όλη ιστορία δεν είναι η πολλαπλά πιστοποιημένη αντεργατική πολιτική της ΝΔ 

(πολυνομοσχέδιο, κατάργηση ΣΣΕ, απεργοκτόνα πολιτική, αντι-ααφαλιστικό νόμο Βρούτση-Κατρούγκαλου, 

αστυνομοκρατία, τρομοκρατία) αλλά η διολίσθηση του Αγωνιστικού Συνδικάτου ΙΓΜΕ σε Σεπίτικο ρόλο 

(τόσο πολύ μάλιστα που σταμάτησε να βγάζει ανακοινώσεις ο ΣΕΠ). 

Η πλειοψηφία του συνδικάτου λειτουργώντας ως Γραφείο Τύπου της Διοίκησης με την χθεσινη 

ενημερωτική ανακοίνωση, αποδέχεται την πρόταση της Διοίκησης και της κυβέρνησης αντί να καταγγέλλει 

τον εμπαιγμό και να απαιτεί απόσυρση της επαίσχυντης Ντροπολγίας που βάζει ταφόπετρα στο ΙΓΜΕ και στα 

δικαιώματα μας.   

Ταυτόχρονα αντί να καταγγείλουν την κοροϊδία που γίνεται σε βάρος μας «δικαιολογούν» για μια ακόμη φορά 

την κομματικο-κυβερνητική διοίκηση της ΕΑΓΜΕ για την «αδυναμία» να δώσει λύση, μη τυχόν και χαλάσει το 

«όμορφο» κλίμα που έχει αναπτυχθεί μεταξύ τους και χάσουν τα «προνόμια» τους, αλλά και των «φίλων» τους. 

Τώρα εξηγείται για πιο λόγο έβγαζαν σπυράκια για τις ανακοινώσεις μας, τολμώντας να χαρακτηρίσουν τις 

απόψεις ως «εγκληματική ενέργεια».  

Για όσους ακόμη δεν κατάλαβαν, η επιστροφή των παρανόμως παρακρατηθέντων μισθών μας, κλέβονται 

μόνιμα και η παρουσία του εκκαθαριστή στο έκτρωμα ΕΑΓΜΕ θα διαλύσει τον φορέα, και θα 

προετοιμάσει τα χειρότερα για την μετά κορώνα γιου εποχή. 

Όχι «συνάδελφοι» της ΚΕΣΙ δεν σας εμπιστευόμαστε όχι μόνο γιατί μόνο είστε ανίκανοι για να διεκδικήσετε 

οτιδήποτε, αλλά γιατί είστε πλέον επικίνδυνοι για τις μετέπειτα εξελίξεις που έρχονται.  

Δεν σας εμπιστευόμαστε για τον πρόσθετο λόγο, διότι οι Γαλανοβουγιουκαλάκηδες συνεχίζουν το «βιολί» 

τους να συναντώνται μόνοι τους  εν κρυπτώ και παραβύστω, ιδιαιτέρως με τον ΓΔ, γράφοντας στα 

παπούτσια τους τη διαφάνεια και τις δημοκρατικές ευαισθησίες. 

Αλήθεια γιατί συγκαλείται το ΔΣ Συνδικατου της Παρασκευής μέσω τηλε-συνεδρίασης, ενώ θα μπορούσαμε να 

συνεδριάζουμε κανονικά τηρώντας παράλληλα τις αποστάσεις; Τι θα «συζητήσουμε» αφού στην ανακοίνωση 

σας δεν παίρνεται θέση και δεν υπάρχει ούτε καν εισήγηση. Το ΔΣ θα έπρεπε να είναι ανοιχτό για να μας 

ακούν όλοι οι συνάδελφοι και να βγάζουν τα συμπεράσματα τους και σε έκτακτη ΓΣ να μιλήσουν οι ίδιοι. 

Το πιθανότερο είναι στην ψηφοφορία που θα γίνει,  να μας νικήσουν με 8-3, αλλά ηττημένοι θα είναι η κοινωνία 

αφού θα παγιωθεί το έκτρωμα της ΕΑΓΜΕ αλλά και όλοι οι εργαζόμενοι στο ΙΓΜΕ ! 

Σε ότι μας αφορά σαν ΕΑΜ θα κάνουμε ότι μπορούμε για να μην περάσει αυτή η Ντροπολογία για το 

ΙΓΜΕ και για μια ακόμη φορά καλούμε όλους τους συναδέλφους σε αγωνιστική συστράτευση!  

Υ.Γ. Αλήθεια που είναι οι μόνιμες προσλήψεις που δήθεν θα γινόταν; 

 

ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΑΝΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΙΓΜΕ ΤΩΡΑ 

ΦΕΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΚΛΕΜΕΝΑ !!!!!!! 

Η Ε.Γ. του ΕΑΜ-ΙΓΜΕ 


